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Soluţii:1c,	  2b,	  3b,4d,5a	  

	  

Întrebări	  de	  autoevaluare	  
	  
Dacă	  doriţi	  să	  vă	  evaluaţi	  puteţi	  deschide	  sau	  printa	  acest	  test	  de	  mai	  jos.	  Soluţiile	  sunt	  scrise	  la	  baza	  
testului	  sau	  o	  idee	  mai	  bună	  ar	  fi	  să	  împăturiţi	  foaia	  şi	  să	  vedeţi	  soluţia	  mai	  târziu.	  

Vă	  mulţumim	  pentru	  	  interes	  şi	  va	  dorim	  succes	  cu	  munca	  dumneavoastră	  până	  la	  următorul	  curs!	  
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Întrebări	  de	  autoevaluare	  

1. Greutatea	  mică	  la	  naştere:	  
a. Nu	  afectează	  dezvoltarea	  copilului	  
b. Este	  frecventă	  la	  copiii	  care	  nu	  trăiesc	  cu	  familia,	  cât	  şi	  la	  ceilalţi	  
c. Este	  frecventă	  la	  copiii	  care	  nu	  trăiesc	  cu	  familia	  şi	  le	  afectează	  dezvoltarea	  
d. Nu	  are	  legătură	  cu	  abuzurile	  pe	  care	  le-‐a	  suferit	  sau	  făcut	  mama	  în	  timpul	  sarcinii	  

	  
2. Concentrarea	  bebelusului	  şi	  atitudinea	  pozitivă	  a	  acestuia	  depinde	  de:	  

a. Personalitatea	  acestuia,	  ce	  nu	  poate	  fi	  schimbată	  
b. Relaţia	  cu	  îngrijitorul	  care	  este	  pozitivă	  şi	  manifestă	  interes	  faţă	  de	  copil	  
c. Relaţia	  cu	  îngrijitorul	  care	  constant	  ceartă	  copilul	  
d. Niciuna	  de	  mai	  sus	  

	  
3. Copiii	  care	  trăiesc	  departe	  de	  familiile	  lor:	  

a. Sunt	  mai	  putin	  inteligenţi	  faţă	  de	  cei	  care	  au	  crescut	  alături	  de	  părinţii	  lor	  
b. Pot	  fi	  la	  fel	  de	  inteligenţi	  ca	  cei	  care	  au	  crescut	  alături	  de	  familiile	  lor	  sau	  poate	  chiar	  mai	  

inteligenţi,	  dar	  care	  nu-‐şi	  pot	  implementa	  capacităţile	  datorită	  încrederii	  scăzute	  în	  propriile	  
forţe	  

c. Au	  aceleaşi	  şanse	  să	  se	  dezvolte,	  atât	  fizic,	  cât	  şi	  mental,	  la	  fel	  ca	  şi	  cei	  care	  au	  crescut	  lângă	  
părinţii	  lor	  

d. Nu	  se	  vor	  dezvolta	  nici	  fizic	  şi	  nici	  mental	  
	  

4. Studiile	  arată	  că	  tinerii	  care	  au	  fost	  crescuţi	  în	  afara	  familiilor	  nu	  vor	  experimenta:	  
a. Şomajul	  
b. Educaţie	  deficitară	  la	  vârsta	  maturităţii	  
c. Probleme	  familiale	  
d. Toate	  de	  mai	  sus	  

	  
5. Cele	  două	  premise	  pentru	  a	  învăţa	  cum	  să	  inveţi	  sunt:	  

a. Percepţie	  clară	  si	  atenţie	  
b. Inteligenţă	  şi	  gata	  de	  muncă	  
c. Abilitatea	  de	  a	  citi	  şi	  număra	  
d. Capacitatea	  de	  articula	  corect	  cuvinte	  şi	  gânduri	  

	  


